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Leistungen:

Enthaltene Leistungen:

- alle innerchilenischen Flüge wie

aufgeführt/Economy Class

- Übernachtungen im DZ in Mittelklassehotels oder

Hosterías

- Verpflegung laut Programm

- Transfers und Stadtrundfahrt in Santiago de Chile

im Privatwagen mit deutschsprechender örtlicher

Reiseleitung

- 14 Tage Mietwagen Kat. F2 (Seat Ateca 4x4

Automatik o.ä.) inkl. unbegrenzter Freikilometer

(3.-6. Tag Atacama, 6.-9. Tag Seenregion, 9.-15. Tag

Patagonien)

- Vollkaskoversicherung (CDW) mit

Selbstbeteiligung

- Zusatzversicherung, die Schäden bis 5.000 EUR

abdeckt

- Haftpflichtversicherung bis 2 Mio. EUR

- Zusatzversicherung für Grenzübertritt nach

Argentinien (in Patagonien)

- Navigationsgerät

- Zweitfahrer

- Kartenmaterial und Wegbeschreibungen

- Gutschein für einen Reiseführer

- Umweltbeitrag grünes Klima

Nicht enthaltene Leistungen:

- Langstreckenflug

- Benzin, Autobahn- und Parkgebühren,

Verwarnungsgelder

- Besichtigungen, Eintrittsgelder,

Nationalparkgebühren und Reiseleitung

zubuchbare Optionen:

Aufpreis EZ pro Person 1365 €

Preise:

20.09.2024 - 04.10.2024 - Preis ohne Langstreckenflug

Preis pro Person im DZ (ohne

Langstreckenflug)

4995 €

Chile individuell entdecken

15 Tage Mietwagen-Rundreise ab/bis Santiago de Chile

Drei unterschiedliche Regionen Chiles ganz individuell und im eigenen Tempo

entdecken

Atacama-Wüste, Seenregion & Patagonien

Abstecher nach Argentinien zum beeindruckenden Perito Moreno Gletscher

15 Tage Mietwagen-Rundreise ab/bis Santiago de Chile

alles aus einer Hand: auch mit Flügen ab Deutschland / Österreich / Schweiz buchbar

ab 2 Personen

Durchführung täglich

Auf dieser Tour erleben Sie drei unterschiedliche Regionen in Chile ganz individuell mit dem Mietwagen: die

trockenste Wüste der Welt im Norden Chiles, die Seenregion sowie im Süden den Torres del Paine Nationalpark

mit seinen kristallblauen Seen und dem imposanten Bergmassiv. Abschließend unternehmen Sie noch einen

Abstecher nach Argentinien zum Perito Moreno Gletscher.

1. Tag: Santiago de Chile

Nach Ihrer Ankunft am Morgen Transfer zum Hotel. Nachmittags Stadtrundfahrt mit Besuch der wichtigsten

Sehenswürdigkeiten.

2. Tag: Santiago de Chile - Calama - San Pedro de Atacama (ca. 100 km, ca. 2 h)

Transfer zum Flughafen und Flug nach Calama. Mietwagenannahme am Flughafen und Fahrt nach San Pedro

de Atacama. F

3. Tag: Mondtal - Salar de Atacama  (ca. 100 km, ca. 2 h)

Vormittags können Sie eine Fahrt durch das unwirklich anmutende Mondtal unternehmen. Am Nachmittag

empfehlen wir einen Besuch des größten Salzsees Chiles - dem Salar de Atacama. F

4. Tag: El Tatio Geysire (ca. 94 km)

Heute raten wir zu einer sehr frühen Abfahrt zu den 4.300 m hoch gelegenen El Tatio Geysiren, um die bis zu 10

Meter hohen Dampfsäulen kurz nach Sonnenaufgang zu bestaunen. Ein eindrucksvolles Naturschauspiel. F

5. Tag: San Pedro de Atacama - Calama (ca. 100 km, ca. 2 h) - Puerto Montt - Puerto Varas (ca. 20

km, ca. 20 min.)

Fahrt zum Flughafen in Calama und Abgabe des Mietwagens. Flug über Santiago de Chile nach Puerto Montt in

der Seenregion. Mietwagenannahme und Fahrt nach Puerto Varas am Lago Llanquihue. F

6. Tag: Vulkan Osorno (ca. 150 km)

Heute empfehlen wir eine Bootsfahrt auf dem Todos los Santos See ab Petrohué oder die Auffahrt zum

Skizentrum des Vulkans Osorno. Unterwegs sollten Sie auf jeden Fall einen Abstecher zu den imposanten

Wasserfällen von Petrohué unternehmen. F

7. Tag: Insel Chiloé (ca. 250 km)

Erkunden Sie heute die Insel Chiloé und die Pinguinkolonie Puñihuil (Oktober-März). Abends Rückfahrt nach

Puerto Varas. F
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8. Tag: Puerto Varas - Puerto Montt (ca. 20 km, ca. 20 min.) - Punta Arenas

Fahrt nach Puerto Montt und Abgabe des Mietwagens am Flughafen. Flug nach Punta Arenas. Nach der

Ankunft Mietwagenannahme und Fahrt zum Hotel. F

9. Tag: Punta Arenas - Torres del Paine Nationalpark (ca. 350 km, ca. 5 h)

Fahrt in den Torres del Paine Nationalpark. Unterwegs bietet sich die Gelegenheit zum Besuch der

prähistorischen Milodón-Höhle. F

10. Tag: Torres del Paine Nationalpark

Der Torres del Paine gehört zu den schönsten Nationalparks Amerikas und ist zweifellos Höhepunkt einer jeden

Patagonienreise. Erkunden Sie den Park auf eigene Faust. F

11. Tag: Torres del Paine Nationalpark - El Calafate (ca. 340 km, ca. 6-8 h)

Fahrt über die Grenze nach El Calafate, dem Ausgangspunkt für den grandiosen Gletscher Nationalpark. F

12. Tag: Perito Moreno Gletscher (ca. 152 km, ca. 2-3 h)

Unternehmen Sie einen Ausflug zum Perito Moreno Gletscher mit Gelegenheit zum "Mini-Trekking“. F

13. Tag: El Calafate - Puerto Natales (ca. 365 km, ca. 4-6 h)

Nach dem Frühstück Fahrt über die Grenze nach Puerto Natales. F

14. Tag: Puerto Natales - Punta Arenas (ca. 245 km, ca. 2-3 h) - Santiago de Chile

Fahrt zum Flughafen in Punta Arenas und Mietwagenabgabe am Flughafen. Flug nach Santiago de Chile. Nach

der Ankunft Transfer zum Hotel. F

15. Tag: Santiago de Chile

Transfer vom Hotel zum Flughafen. F

Preis ohne Langstreckenflug
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